

交警严查汽车站附近违章拉客出租车

半小时查处十余辆违章车

本报12月14日讯(记者 王金强) 只要有乘客走出德州汽车站右拐,便有数十名出租车司机上前拉客,而他们的出租车停满非机动车道,这几乎是每个出站乘客都见过的情形。这种违法停车等客的现象将被严查。14日中午,十余辆出租车司机被查处,4辆非法营运三轮车被警告。

每周至少 堵车四五次

14日上午11时许,在德州汽车站出站口右侧的东风路上,20多辆出租车在此停车等客,几乎占据了整个非机动车道。不少司机还敞开驾驶室的门,推着车加入排队等客的行列中。

骑电动车和自行车的人们到此不得不被挤到机动车道上。当日11点40分许,随着下班高峰的临近,路上的机动车和电动车越来越多。很多骑自行车和电动车的市民为了顺利通行,开始往机动车道上骑。

这时,公交车、驶出汽车站的长途客车、下班后途经此地的私家车,从东风路铁路涵洞进市区的大小机动车都往这个路段会集,直到路面开始变堵。

“每周这里至少堵四五次!”德州交警辅警大队中队长张荣刚告诉记者,他和队友经常在东风路和解放大道路口执勤,几乎每过两天就能见到因出租车占据非机动车道等客导致的堵车现象。

11点50分许,见到此处执勤的交警和辅警多了起来,四五辆出租车离开此处。

站内设有 出租候车区

交警到现场后,开始查处违法停车等客的出租车。

12点左右,出租车司机小关被交警扣下驾驶证。“我刚开始干,确实没经验。”受到交警的批评和警告,小关解释道。

这时,一辆载了4个人的三轮车驶过来,见前方有交警,竟然掉头逆行贴着道路护栏疾驰而逃。“这多危险啊!”围观市民惊叫道。接着,又一辆满载货物的三轮车驶过来,货物上还坐着三个人,被交警拦下,交警对车上的货物进行了转运,并对驾车的男子进行了批评警告。

“看了路上这一幕幕,确实觉得危险,以后再也不在路中央停车载客了。”出租车司机小关似乎有所触动。交警对他批评教育后,让他离开。

截至12时30分许,交警查处了十几辆出租车,4辆非法营运三轮车。“虽说德州还有个汽车东站,但客流主要靠东风路的汽车站来分解,一有出租车等客,就会引发堵车。”张荣刚说,在汽车站下客区有出租车等客区,出租车可以在那里等客。

“今后这一路段的查处将常态化,以确保畅通。”张荣刚介绍,他们已经增加了警力,以保证查处力度。



交警部门对汽车站进行整治。本报记者 王金强 摄

一女士求医打车 频频遭拒

管理部门:记下车号拨打举报电话

本报12月14日讯(记者 牟张涛) 14日,家住机床厂宿舍的市民李爱华致电本报,称自己在13日被出租车司机拒载。

“当时我肚子很疼,7点左右来到华联商厦附近的门诊,医生看我疼得厉害,就陪我到人民医院检查。”李爱华表示,据她了解,医院在9点之前检查(验血),11点前检查结果就能出来,“我当时很着急,8点,我和医生在华联门口打车,经过的车要么不停,要么停下来看我捂着肚子,就直接开走。”李爱华很气愤地说:“有一些出租车司机停下后说‘不打表,10元钱。’医生和我都觉得太贵,平时就是5元钱,那个小伙子随后把车门‘哐’的一下关上了……”

从8点至9点20分,李爱华都没有打上一辆车,“陪着我的医生穿着还挺薄,现在想想真觉得过意不去,不过幸亏碰上一位骑三轮摩托运货的大姐,她说可以把我送到医院。”

“我真不明白,怎么一场小雪就让某些出租车司机暴露出品行问题。如果拒载的是外地人,多影响德州形象啊。”李爱华说。

记者随后咨询德州市交通运输局道路运输处出租科,科长陈峰表示,市民如遇拒载或私自涨价,记下车牌号和出租车公司名称,拨打举报电话2616563。

陈科长还表示,13日,工作人员全下到一线,但因工作人员有限,不能及时照顾到所有路段,“临近年底,再加上下雪天气会越来越多,所以希望出租车司机能够正常载客,维护出租车司机的形象。”